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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 7 de abril de 2025.



El pastel de choclo es el plato típico favorito de los chilenos, con el 28% de las preferencias, 
seguido por las empanadas con un 21%.

Si bien los supermercados siguen siendo el principal canal de compra de los 
consumidores, almacenes y verdulerías han ido ganando terreno el último tiempo. En 
general, 1 de cada 3 consumidores prefieren hacer sus compras o transacciones de manera 
online. 

5Claves de la semana 
Nuevamente una tragedia enluta la semana, para el 61% de los chilenos los incidentes y 
muerte de hinchas en el estadio Monumental fue el tema principal de los últimos días.

Un 33% de los chilenos considera que tiene suficiente tiempo libre, pero sólo el 24% está 
satisfecho con la forma en que lo aprovecha. El principal motivo sería el estrés y 
preocupaciones que impiden disfrutarlo realmente.
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Ver televisión y usar redes sociales/navegar en internet son las actividades preferidas en 
el tiempo libre, tanto en días laborales como fin de semana. Si tuvieran más tiempo libre, 
los chilenos privilegiarían hacer más deporte (34%) y mayor actividad social (33%). 
Si pudieran aprender algo nuevo, las actividades de mayor interés serían los idiomas 
(25%) y repostería/ panadería (24%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

26

24
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2

2

Cansado

Optimista

Triste

Contento

Feliz

Asustado

Solitario

Aburrido

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

61

29

5
2 2 2

Incidentes y muerte de 
hinchas en estadio 

Monumental

Naufragio embarcación 
Bruma

Derrumbe de discoteca en 
República Dominicana

Falla técnica del metro Otros No sé, prefiero no responder

Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 24_marzo

Lollapalooza

24% 

Semana 17_marzo

Karol Cariola

45% 

Semana 7_abril

Naufragio Bruma

33% 

Semana 31_marzo

Tommy Rey

56% 
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Semana 14_abril

Incidentes estadio 
Monumental

61% 



Del siguiente listado, ¿cuál es tu comida chilena preferida?
%

28

21

14

10

7

5

4

3

3

5

1

Pastel de choclo

Empanadas

Cazuela

Porotos granados

Humitas

Charquicán

Sopaipillas

Pichanga

Curanto

Otros

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
 C O M I D A  C H I L E N A  P R E F E R I D A
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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4

4

2

3

3

2

Arroz, legumbres, tallarines, etc.

Fruta o verduras

Pan

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Agua o bebidas

Golosinas, galletas, chocolates

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Almuerzo o comida lista para servir

Café

Helados

Artículos de aseo personal o belleza

Otros

No sé, prefiero no responder
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Fruta o verduras
Arroz, legumbres y otros despensa
Agua o bebidas
Carne, pollo o pescado
Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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C A N A L E S  D E  C O M P R A

Casos: 700

En los últimos 7 días, ¿compraste, pagaste algo o fuiste a …? % 
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P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, 

¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? % 

N°52. Abril S2 • 2025
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Online Presencial
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P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Soprole Lider Entel Falabella Mercado Libre

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 24_marzo
WOM

16% 

Semana 17_marzo

Lider

7% 

Semana 31_marzo

Entel

8% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

Semana 7_abril
WOM

8% 
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Semana 14_abril
Soprole

10% 



M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700

16

13

12

11

9

Colun

Soprole

Líder

Samsung

Nestlé

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Nestlé Samsung

N°52. Abril S2 • 2025



Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Casos: 700

Semana 17_marzo
Lider

11% 

Semana 24_marzo
Samsung

11% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

Semana 31_marzo
Colun

12% 

Semana 7_abril
Colun y Lider

12% 

Semana 14_abril
Colun

16% 



Coyuntura: 
Tiempo libre05.



C A N T I D A D  D E  T I E M P O  L I B R E
En general, ¿cuánto tiempo libre dirías que tienes en un día laboral?

¿Y los fines de semana? 

N°52. Abril S2 • 2025

12%

27%

22%

27%

12%

Menos de una hora

Entre 1 y 2 horas

Entre 2 y 4 horas

Más de 4 horas

NS/ NR

Día laboral Fin de semana

Casos: 700

3% 10%

18%

61%

8%

Menos de una hora al día

Entre 1 y 2 horas al día

Entre 2 y 4 horas al día

Más de 4 horas al día

NS/NR



A C T I V I D A D E S  D U R A N T E  T I E M P O  L I B R E
N°52. Abril S2 • 2025

¿Qué sueles hacer en tu tiempo libre en días laborales?
 ¿Y los fines de semana? 

58
49

37
33
33

27
21
21

19
19

15
15

12
12

11
10

9
9

8
6

4
3

4

Ver televisión, series, películas
Usar redes sociales o navegar en Internet

Hacer aseo
Dormir

Ir al supermercado
Cocinar

Leer (libros, revistas)
Hacer deporte o ejercicio

Juntarme o salir con amigos o familia
Jugar videojuegos

Jardinear
Actividades con los hijos

Artes o manualidades (tejer, pintar, …
Pasear o jugar con las mascotas

Ir al mall
Meditar

Salir a restaurantes, bares
Ir al médico

Actividades culturales (cine, conciertos, …
Ir al cine

Tocar un instrumento, cantar
Salir a bailar (fiestas, discoteca)

Otros

Día laboral Fin de semana

Casos: 700

62
47

38
36
36

30
30

19
19

17
17
17

16
14

12
12

11
9

8
6

5
4
5

Ver televisión, series, películas
Usar redes sociales o navegar en Internet

Dormir
Ir al supermercado

Hacer aseo
Cocinar

Juntarme o salir con amigos o familia
Leer (libros, revistas)

Actividades con los hijos
Hacer deporte o ejercicio

Jugar videojuegos
Ir al mall

Jardinear
Salir a restaurantes, bares

Artes o manualidades (tejer, pintar, …
Pasear o jugar con las mascotas

Actividades culturales (cine, conciertos, …
Meditar

Ir al cine
Ir al médico

Tocar un instrumento, cantar, participar en …
Salir a bailar (fiestas, discoteca)

Otros



A C T I V I D A D E S  Q U E  H A R Í A  C O N  M Á S  T I E M P O  L I B R E
N°52. Abril S2 • 2025

¿Qué actividades harías si tuvieras más tiempo libre?
  

34
33

27
24

23
21

20
19

17
17

16
15

14
13
12
12

11
10

10
9

8
8

4

Hacer deporte o ejercicio

Juntarme o salir con amigos o familia

Actividades culturales (cine, conciertos, teatro, etc.)

Ver televisión, series, películas

Dormir

Ir al cine

Actividades con los hijos

Salir a restaurantes, bares

Leer (libros, revistas)

Artes o manualidades (tejer, pintar, artesanías, etc)

Pasear o jugar con las mascotas

Jardinear

Salir a bailar (fiestas, discoteca)

Ir al mall

Tocar un instrumento, cantar, participar en banda …

Usar redes sociales o navegar en Internet

Meditar

Jugar videojuegos

Cocinar

Hacer aseo

Ir al supermercado

Ir al médico

Otros
Casos: 700



P E R C E P C I Ó N  D E  C A N T I D A D  D E  T I E M P O  L I B R E

Casos: quienes no tienen 
suficiente tiempo libre 

N=486

En general, ¿sientes que tienes suficiente tiempo libre?
¿Qué te impide tener más tiempo libre? %

N°52. Abril S2 • 2025

33%

47%

17%
3%

Sí, tengo suficiente tiempo libre

A veces siento que me falta tiempo libre

No, casi nunca tengo tiempo libre

No tengo nada de tiempo libre

46

41

38

24

18

13

9

1

4

Responsabilidades/ tareas 
domésticas

Larga jornada laboral

Compromisos / 
responsabilidades familiares

Largos tiempos de traslado al 
trabajo/ estudios

Mala organización de mi 
tiempo

Uso excesivo de celular o 
redes sociales

Exceso de carga por estudios

Otros

No sé, prefiero no responder

Casos: 700



S A T I S F A C C I Ó N  C O N  U S O  D E  T I E M P O  L I B R E
¿Qué tan satisfecho estás con la forma en que usas tu tiempo libre actualmente? Escala de 1 a 7

¿ Cuáles crees que son los principales motivos por los que los chilenos podrían No estar satisfechos con el uso de su tiempo libre?
 %
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Casos: 700

61

51

48

44

33

21

2

2

Estrés y preocupaciones que 
impiden disfrutar el tiempo libre

Exceso de trabajo

Altos costos de actividades 
recreativas o entretención

Uso excesivo de celular, redes 
sociales o televisión

Mala organización del tiempo

Falta de espacios públicos y 
actividades recreativas accesibles

Otros

No sé, prefiero no responder

50%

26%

24%

Insatisfecho (% 1 a 4)

Ni satisfecho ni insatosfecho (%5)

Satisfecho (% 6 y 7)



A C T I V I D A D E S  D E  I N T E R É S
Si pudieras dedicar una tarde entera a aprender algo nuevo, ¿qué elegirías? 

Selecciona hasta 3 alternativas - %
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Casos: 700

25
24

19
17

16
15
15
15

12
12

9
9

8
8

7
7

7
6
6

5
5
5

4

Un nuevo idioma
Pastelería o panadería

Reparaciones básicas del hogar
Huerto urbano o jardinería

Fotografía
Cocina internacional

Primeros auxilios
Excel o herramientas de productividad

Yoga
Tocar un instrumento musical

Artes marciales
Pintura o dibujo

Coctelería
Meditación o mindfulness

Astronomía
Diseño gráfico o ilustración digital

Diseño web
Escalada o deportes outdoor

Programación básica
Cerámica o alfarería

Barismo (preparación de café)
Danza (urbana, contemporánea, etc.)

Escritura creativa



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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